

Копипаста:Сгееру:Странный кот — Lurkmore

Сразу скажу, что открыл для себя лурк и специфичность выражений в нем недавно. У меня довольно-таки хороший скилл в английском, поэтому не возникало каких-либо трудностей с пониманием «эдаких» словечек на лурке. Это я к чему. А к тому, что, открыв для себя мир луркоморья, наткнулся на архив крипипаст. И понял, что мне тоже есть, чем поделиться. В буквальном смысле. Дело вот в чем. Возможно, это и не крипота вовсе, а так, домыслы разыгравшегося воображения. Но факт остается фактом. У меня есть кошка, в котором я души не чаю. Коротко об его усыновлении: отец, заехав в совершенно чужой двор по делам, увидел, как молодой кошаркин съебывал от собак на внебической скорости. Прежде, чем он мог что-либо предпринять, этот находчивый кошарик прыгнул к нему в машину и уставился такими преданными глазами, что сам кот из знаменитого мультика про огра отдыхает. Батя, смекнув, что можно сэкономить на подарке на др для сына, естественно, забрал его домой. Анон, это лучший кот, который у меня был. Умный, ненадоедливый, ну, в общем золото, а не котэ. Так вот. Дело вот в чем. Недавно я устроился на работу строителем в Островецкую АЭС, то есть, грубо говоря, работаю с бетоном и железом (наполнителя нет, а иначе бы я хуй поехал бы) 15 дней в месяц вдали от дома вахтой. Кое-как приспособиваясь к окружающей благородной масти строителей и выдавливая сквозь скрежечащие зубы улыбку на шутки, за которые можно мошонку рвать смело, я отработал вахту и приехал домой. Встреча с родителями, расспросы что да как, душ и т.д, НО. Обычно, когда я даже на пару дней куда-нибудь уезжаю, то по приезду домой меня встречает шурящаяся от света рыжая мордочка, трущаяся около ноги и че-то там мурлычащая. Учитывая то, что единственной мыслью по приезду домой было скинуть заебавшие меня сумки и пойти в душ, естественно, я не заметил, что никакой котэ меня не встречал. Лишь потом, зайдя в комнату, и не обнаружив кота, я спросил у мамы, куда он делся. Мать сказала, что рыжий сцукен свалил из квартиры, когда та оставила наружную дверь открытой. К слову, у нас обычная пятиэтажка с домофоном, причем иногда становится неясно, нахуя, собссно, этот домофон нужен, ибо двенадцать часов в сутки дверь домофона нараспашку хуй знает зачем. Зачем я это все рассказываю? А вот, в принципе, и завязка. Пошел я сразу во двор к местной элите, которая спозаранку до вечера сторожит двор, расспросить насчет Кошары. Сказали, что видели, как рыжая кошачья морда выглядывает из подвала. Во всех многоквартирных домах есть такие подвалы, где хранят компоты-варенья-зелья-заспиртованных змей etc. Так вот, наш подвал не юзается вообще, потому что затопился нахуй, извиняюсь, фекалиями из-за прорвавшейся трубы. Короче, мне похую, одеваю батины боты резиновые по яйца, беру фонарик и го в подвал. Сказать, что там было крипово в 11 вечера, это ниче не сказать. Я шлепал через в прямом смысле дерьмо с грацией цапли, выбирая наименее засеренный участок. Шутки шутками, но я не из храброго десятка, и каждый раз, когда заходил за новый поворот, мне становилось все более жутко. Жутко потому, что я уже не слышал звуков, которые шли со двора, я был просто в ебнях лабиринта коморок, которые шли одна за другой, я был один в этом подвале, по колени погрязнув в зловонной жиже. Все это время я подзывал кота. Пройдя почти половину, я услышал вой. Есть собачий вой, есть волчий. Я впервые услышал кошачий до такой степени низкий и пронизывающий нутро, что внутри похолодело. И ебись оно все лесом, если бы я не заметил вдали прохода два отражающих на свету глаза. Подошел ближе-мой кошара! Сказать, что я был рад-ничего не сказать. Отнес домой. Родители тоже обрадовались, только батя поругал за сапоги в дерьме, ну хуле, батя есть батя. Прошло вот уже две недели, и меня не покидает навязчивое чувство, что это не то, чтобы не мой кот, а он прям странный. Иногда я просыпаюсь посреди ночи ни с того, ни с сего, и жахаюсь от того, что на меня в упор смотрит мой кот, он не сидит у меня на груди, не сидит в ногах, а сидит просто сбоку на моей тахте и смотрит пристально на меня. Мой кот всегда как бы пытался говорить со мной, мурчал, мяукал, если хотел есть. Этот не произнес ни звука. За 2 недели он даже ни разу не сходил в лоток, причем жрет за троих. Раньше он ограничивался в еде кормом, рыбой, вареным мясом. Сейчас же он жрет только сырую печень. И ничего больше. У кота изменились глаза, изменились привычки. Вчера ночью он разбудил меня, но не голосом, как раньше, а царапая мою руку. Я положил кусок рыбы и пошел в кровать. Через пять минут слышу, как солонка падает со стены и звуки лап, соскребающих соль. На следующее день батя жаловался на пересоленный суп (он оставался на ночь на плите). У меня блять мурашки по коже. Кот не агрессивен, он просто стал ДРУГИМ. Вряд ли это покажется кому-то крипотой, это понятно, но поверьте, я знаю, каким был мой кот, и хер его знает, что за хуйню я притащил из подвала.

Читать ещё

- [Владимир Высоцкий](#)